Sylvain Bloquet



Pays: France
Langue: Français

Sexe: Féminin

Note: Docteur en droit de l'Université Paris-Est Marne-la-Vallée (en 2011). - Maître de

conférences d'histoire du droit à l'Université Paris Descartes (en 2015)

89

AQ

ISNI: ISNI 0000 0004 2025 6265 (Informations sur l'ISNI)

Sylvain Bloquet: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (3)

"La summa divisio droit public-droit privé" (2018)

avec Sylvain Bloquet comme Directeur de publication

"Lettres de François Gény à Raymond Saleilles" (2015)

de François Geny

avec Sylvain Bloquet comme Éditeur scientifique

La loi et son interprétation à travers le Code civil, 1804-1880 (2017) **3**9



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Sylvain Bloquet (1 ressources dans data.bnf.fr)				
Droit (1)				
Droit civil	3 ?			
Personnes ou collectivités en relation avec "Sylvain Bloquet" (3 ressources dans data.bnf.fr)				
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (2)				
Frédéric Audren	3 ?	Christophe Jamin	3₽	
Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)				
François Geny (1861-1959)	3 ◊			
Voir aussi (6 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue gén	néral			

Sur le Web (5)

Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	